

Межрегиональная общественная организация «Совет ветеранов военной финансово-экономической службы»

(МОО «Совет ветеранов ВФЭС»)

г. Москва, ул. Долгоруковская, д. 4 A, офис 101. Телефон: (495) 781-00-00 доб.474 E-mail: praylenie@yfes.ru

№ 63 от «03» октября 2025 г.

Ветеранам, кадровым офицерам финансовой службы – выпускникам Ярославского военного училища

Уважаемые товарищи!

С каждым годом все дальше и дальше уходит от нас время, когда мы обучались в стенах родного нам всем Ярославского военного училища (как бы не менялись впоследствии его статус и название). Именно эти годы мы всегда будем помнить как лучшие в нашей жизни, с особой теплотой и радостью вспоминать о них при встречах с друзьями и однокурсниками.

Несмотря на то, что с момента ликвидации училища прошло почти 15 лет, город помнит о нем и его выпускниках. Сегодня о величии училища, его заслугах напоминает Аллея Памяти военным финансистам-участникам Великой Отечественной войны.

Вместе с этим оно прославило себя и значительным вкладом в экономическое, промышленное и социальное развитие города и, конечно, семьями выпускников, выбравших себе в жены Ярославских девушек. Для многих тысяч таких семей город стал поистине второй родиной.

По мнению многих ветеранов и обоюдному согласию нашего Совета и мэрии города Ярославля, пришло время отдать дань памяти и этой стороне жизни выпускников училища.

С этой целью нами принято совместное с мэрией решение о создании скульптурной композиции «Курсант ЯВФУ на свидании с будущей невестой» в одном из красивейших мест города — парке Юбилейный. Письмо мэра города Ярославля А.В. Молчанова к председателю Совета ветеранов ВФЭС и проект композиции прилагаются.

Ориентировочная стоимость работ по изготовлению и установке этой малой архитектурной формы составляет 5,0 млн рублей. Ее торжественное открытие планируется провести 26 октября 2026 года в день образования военного училища.

В ходе обсуждения вопросов финансирования создания скульптурной композиции с правлением и членами Совета ветеранов, выпускниками училища, в том числе кадровыми офицерами, стало понятно, что предложенная идея

пришлась им по душе и люди хотят лично, своими деньгами, участвовать в реализации данной инициативы. Для всех выпускников важно и то, что эта композиция надолго оставит память горожанам, гостям и будущим поколениям о том, что здесь дислоцировалось единственное в мире военное финансовое училище Вооруженных сил.

Рассматривается вопрос о размещении в составе скульптурной композиции информационного QR-кода, который помимо прочего будет содержать ссылку на ресурс со сведениями о людях, пожертвовавших денежные средства на ее создание. В зависимости от полученных от благотворителей предложений, данный вопрос будет решен в ближайшее время.

С целью сбора пожертвований на создание скульптурной композиции Советом ветеранов открыт специальный расчетный счет, его реквизиты приведены ниже. Текст публичной оферты на заключение договора пожертвования, размещенной на сайте Совета ветеранов по адресу: vfes.ru

Контроль использования средств будет осуществляться ревизионной комиссией Совета ветеранов. Информационное освещение работ по сбору средств и их расходованию возлагается на помощника председателя Совета ветеранов старшего лейтенанта запаса Осипова С.В. (телеграмм чат ЯРФИН 2.0 (бот в телеграмм @finik_bot)).

Призываем всех наших выпускников, их родных и близких, сослуживцев и небезразличных людей не оставаться в стороне и присоединиться к данному проекту. Мы уверены, что данная задача нам, военным финансистам, по плечу, ведь именно в единстве наша сила.

Председатель Совета ветеранов ВФЭС

генерал- полковник в отставке

В.В. Воробьев

Председатель Попечительского совета

полковник запаса

Deur

Ma Au

Помощник председателя Совета по работе с выпускниками Ярославского училища последних лет

старший лейтенант запаса

С.В. Осипов

И.В. Еня

Реквизиты специального расчетного счета для перечисления пожертвований на создание скульптурной композиции малой архитектурной формы «Курсант ЯВФУ на свидании с будущей невестой»:

Номер счета: 40703810020000007023 Название банка: ООО «Банк Точка»

БИК: 044525104

к/c: 30101810745374525104

Наименование: Межрегиональная общественная организация «Совет ветеранов

военной финансово-экономической службы»

ИНН: 7731396752 КПП: 773101001

Назначение платежа: Пожертвование на ведение уставной деятельности – создание скульптурной композиции «Курсант ЯВФУ на свидании с будущей невестой».

Если благотворитель возражает против указания его имени в списке благотворителей, принявших участие в создании скульптурной композиции, в назначении платежа дополнительно указывается «(конфиденциально)».

Также, пожертвование можно совершить через Систему быстрых платежей по следующему QR-коду:



Для оплаты потребуется смартфон с доступом в интернет и банковским приложением. Наведите камеру смартфона на QR-код, перейдите по открывшейся ссылке, выберете способ оплаты — Система быстрых платежей, выберите банковское приложение для оплаты, откройте его, введите сумму пожертвования и подтвердите оплату. Также QR-код можно отсканировать непосредственно из банковского приложения, выбрав на главном экране или в разделе «Платежи и переводы» вид оплаты «По QR-коду». В приложении Сбербанка оплата по QR-коду находится на закладке «Платежи» в нижнем меню приложения и называется «Сканировать QR или телефон». После сканирования QR-кода непосредственно из банковского приложения достаточно ввести сумму пожертвования и подтвердить оплату.

При совершении платежа посредством QR-кода получатель не видит фамилию отправителя, поэтому просим в этом случае направить на адрес электронной почты pravlenie@vfes.ru информацию о платеже и фамилию благотворителя. Если вы возражаете против указания вашего имени в списке благотворителей, принявших участие в создании скульптурной композиции, просим дополнительно указать в письме «(конфиденциально)».